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Ljubi Gospodina, 

Boga svojega, i 

svoga bližnjega kao 

sebe samoga. 

Zrnje… 

 „Ako u mome životu nedostaje svaki 

dodir s Bogom, u drugome mogu vidjeti 

samo drugoga i ne uspijevam u njemu 

prepoznati božansku sliku. Ako pak u 

svojem životu ne pridajem nikakvu pažnju 

drugomu i želim biti samo „pobožan“ i vršiti 

svoje „vjerske dužnosti“, i moj će odnos s 

Bogom postati sve neplodniji. Tada je taj 

odnos samo „korektan“, ali lišen ljubavi. 

 Samo moja raspoloživost izaći 

ususret svojem bližnjem i pokazati mu 

ljubav, čini me također osjetljivim za Boga. 

Služenje bližnjem otvara mi oči da mogu 

vidjeti ono što Bog čini za mene i kako me 

ljubi.“ (Benedikt XVI.)  

KAKO U OVE BLAGDANE DOBITI POTPUNI OPROST ZA 
POKOJNE? 

 Vjernici koji u prvih osam dana u studenome pobožno pohode groblje, te 
se pomole za vjerne pokojne, dobivaju potpuni oprost koji se namjenjuje za duše 
u čistilištu. 
 Po odredbi našeg Nadbiskupa na svetkovinu Svih svetih, na Dušni dan i u 
nedjelju poslije Dušnog dana mogu vjernici i u svim crkvama dobiti potpuni 
oprost koji se također može namijeniti samo za pokojne. Dakle, oprost se ove 
godine može dobiti od 1. – 8. studenog. 
Uvjeti za dobivanje potpunog oprosta: 

1. potrebno je pohoditi groblje ili crkvu u kojoj treba izmoliti Oče naš i 
Vjerovanje, 

2. primiti svetu pričest (po potrebi se ispovjediti), 
3. moliti za pokojne, 
4. izmoliti molitvu na nakanu Svetog Oca. 

 
Katekizam Katoličke Crkve o oprostu govori sljedeće: 
 DOBITI BOŽJI OPROST PO CRKVI 
1478 Oprost se dobiva po Crkvi koja se, snagom vlasti vezivanja i odrješivanja, 
što ju je dobila od Isusa Krista, zauzima za kršćanina, te mu otvara riznicu 
zasluga Krista i svetaca da od Oca milosrđa dobije otpuštenje vremenitih kazni 
za grijehe. Crkva time želi ne samo doći u pomoć tom kršćaninu, nego i potaknuti 
ga na djela pobožnosti, pokore i ljubavi. 

1479 Budući da su vjerni mrtvi na putu čišćenja također članovi istog općinstva 
svetih, možemo im pomoći, između ostalog, stječući za njih oproste, da bi tako 
bili olakšani od vremenitih kazni za grijehe. 

1498 Oprostima vjernici mogu dobiti za sebe, kao i za duše u čistilištu, otpuštenje 
vremenitih kazni koje su posljedice grijeha. 
 
 



 
RASPORED SVETIH MISA 

26. 10. – 1. 11. 2020. 

PONEDJELJAK, 26.10., Dimitrije Srijemski, Dmitar 
7 sati    + Rozika Iviček 

UTORAK, 27. 10., Namat, Bartol, Bartolomej 
18 sati   1) Stjepan Medvedovski, god. 2) Dragutin Šikanja, 30. dan 3) Dalibor 
Belavić, 30. dan 4) Vinko Pernar 5) Stanka i Barbara Ivančić i Klara Režek                 
6) Juraj i Danica Ivančić 7) Dragutin Jež, 30. dan 

SRIJEDA, 28. 10., SV. ŠIMUN I JUDA, apostoli 
18 sati  + Katarina Abramović, 30. dan i Josip, god. 

ČETVRTAK, 29. 10., Narcis, Honorat, Časlav 
18 sati   + Anica Kokot 

Euharistijsko klanjanje iza sv. mise 
PETAK, 30. 10., Marcijan, Marcel, Marsela 
18 sati   1) Tomo, god. i Maca Bratičić 2) Tomo Vučinić, Zvonko Romanović             
3) Ivan i Dragica Mrakuza 4) Ivica Mučnjak, 30. dan 5) Jelena Prgomet, 7. dan 
6) Franjo i Ljubica Golub, god. 7) Blagoje Ristovski, 7. dan 

SUBOTA, 31. 10., Wolfgang, Vukmir, Kristofor 
7,30 sati   + Vladimir Priselac, god. i Mario Priselac 
18 sati   MISA BDIJENJA UOČI SVIH SVETIH  

Cjelonoćno klanjanje: 19 – 7,20 sati 

NEDJELJA, 1. 11., SVI SVETI 
7,30 sati    + Ivan Konosić. god. 
9 sati          
11 sati       ŽUPNA – za sve žive i pokojne župljane  
Cvetković 9,30 sati     1) Miroslav Batušić, kbr. 72 god. i rod. Batušić i Pros             
2) Stjepan i Dragica Boričević, pok. iz ob. Boričević i Rataj 3) Slavko, god. 
Batušić i ob. 

ŽUPNI OGLASI: 
 Ove subote SVETU POTVRDU primilo je 57 naših župljana. Neka ih 

sakrament svete krizme učini vjernim Kristovim svjedocima u ovome svijetu. 

 Od ovoga tjedna večernje sv. Mise bit će u 18 sati. 

 u subotu uoči svetkovine Svih svetih slavit ćemo misu bdijenja u 18h nakon 
kojeg će biti cjelonoćno klanjanje. Prigoda za sv. ispovijed ili kraći duhovni 
razgovor bit će od 20h do ponoći.  

 Na Svetkovinu Svih svetih slavit ćemo svetu misu u kapelici sv. Mihaela u 16h 
na Gradskom groblju Jastrebarsko nakon koje će kod križa biti blagoslovna 
molitva te molitva odrješenja. Na groblju u Cvetkoviću molitva će bit u 14h.  

 BIBLIJSKA GRUPA nastavlja svoje susrete u srijedu u 18.30h. Nastavljamo 
ciklus tema BOG I NASILJE U BIBLIJI - vjernik pred manje ugodnim 
svetopisamskim mjestima i njihovo duhovno čitanje. Na susret se pozivaju 
svi zainteresirani, bez obzira na dob, koji žele produbiti svoje vjersko znanje. 

 Obiteljska zajednica ima susret u PETAK U 20h. Gost predavač je dr. Mislav 
Kutleša, povjerenik za obitelji naše nadbiskupije, a tema je: proročka služba 
u bračnoj zajednici. 

 SUSRET MLADIH neće biti do 8. studenog. 

 KUPNJOM LAMPAŠA uključimo se u akciju Caritasa „Kad činiš dobro, čini 
dvostruko dobro!“. Cijena lampaša je 10kn: 5kn ide Caritasu Zagrebačke 
nadbiskupije, a 5kn Caritasu naše župe.  

 Župni ured ureduje ponedjeljkom 8,30-10h, a od utorka do petka 8,30-10h te 
od 16-17.30h. Slobodno se obratite i na telefon 01/6281-756. ili preko e-mail 
adrese župe (zupni.ured.sv.nikole@zg.t-com.hr).  

Groblje 16 sati    1) preč. Stjepan Rožanković 2) Damir Kovačević i ob. 3) 
Pero i Anica Kralj i ob. 4) janko i Mara Pavković 5) Aleksandra Podobnik 6) 
Stjepan Pavlečić 7) Edo i Ana Jutriša i Ankica Vitić 8) Vladimir Mrakužić 9) 
Barica i Zvonimir Mulig i pok. iz ob. Mulig 10) pok. iz ob. Balija, Štokan, 
Matijević i Čeh 11) pok. iz ob. Puzjak, Car i Heric 12) Dragica god. i Branka 
Pavić 13) Miroslav god. Šafran i pok. iz ob. Šafran 14) Barica Ciban, Nikola i 
Barica Dolanjski 
Pavlovčani 16 sati      1) Josip Jambrović st. i ml. i Ljubica, Tomo Lisec 


